

## ВЕСНЯНИЙ МОЛОДІЖНИЙ ФОРУМ

9-10 квітня 2015 року в нашому університеті було проведено XI-й Міжнародний форум молоді «Молодь та сільськогосподарська техніка у XXI столітті», присвячений 85-річчю створення ХНТУСГ імені Петра Василенка.

Для участі у молодіжному форумі, організованому за наказом Міністерства освіти і науки України та за підтримки Міністерства аграрної політики та продовольства України, до ХНТУСГ імені Петра Василенка приїхало 250 учасників із 15 вищих навчальних закладів України, Республіки Білорусь, Польщі, Китаю та Російської Федерації. У роботі форуму також брали участь завідувач кабінетом технічної та економічної освіти ННЦ «Агроосвіта» МОН України Володимир Шевченко, головний інженер проекту з перспективних розробок АТ «ХТЗ» Юрій Шаповалов та начальник відділу продаж Харківського заводу зерноочисного обладнання Артем Дубовицький.

За інформацією оргкомітету в 14 тематичних секцій форуму було заслухано та обговорено 210 науково-практичних доповідей.

Під час роботи секцій, у доповідях учасників форуму багато уваги приділялось не тільки загальним питанням розробки конструкцій і технічній експлуатації нової сільськогосподарської техніки, але й конкретним ідеям зі створення нових зразків машин, обладнання, пристроїв для рослинництва, тваринництва, технічного сервісу, лісового комплексу і паркового господарства. На форумі також обговорювались питання, пов'язані із розробкою та впровадженням транспортних технологій в АПК; засобами автоматизації і комп'ютерними технологіями АПК; використанням нових конструкційних матеріалів, альтернативних джерел енергії та нових паливно-мастильних матеріалів. Не залишились без уваги також і філософсько-гуманітарні проблеми технічного забезпечення сільськогосподарської діяльності.

У роботі форуму брали участь видатні вчені, фахівці з конструювання, виготовлення, експлуатації, ремонту та обслуговуванню сільськогосподарської техніки; переробних і харчових виробництв; механотроніки; енергетики, комп'ютерних технологій; бізнесу та менеджменту, а також соціально-філософської сфери сільськогосподарського виробництва: Заслужений працівник освіти України, доктор технічних



наук, професор, академік НААНУ Тіщенко Л.М.; доктор технічних наук, професор Войтов В.А.; професор, академік Інженерної академії України Науменко О.А.; Лауреати Державної премії України в галузі науки і техніки, професори Сідашенко О.І., Скобло Т.С.; доктори технічних наук, професори Козаченко О.В., Пастухов В.І., Мороз О.М., Трищевський О.І., Грінченко О.С., Влашовець В.М., Лисиченко М.Л., Фурман І.О., Богомоллов О.В.; кандидат філософських наук Фірсова Л.В. та інші.

Учасники та гості молодіжного форуму ознайомились з науково-практичними та освітніми здобутками колективу нашого університету, відвідали навчальні та наукові лабораторії кафедр, а також експозицію музею історії університету.

За результатами роботи XI-го Міжнародного форуму молоді «Молодь та сільськогосподарська техніка у XXI столітті» було надруковано збірку матеріалів, до якої увійшли 210 тез доповідей учасників форуму.

У загальних висновках форуму молоді було відмічено актуальність, глибину тем досліджень, що були висвітлені в доповідях учасників, та свідому турботу майбутніх фахівців за розвиток сільськогосподарського виробництва та продовольчу безпеку своїх країн. Наприкінці роботи форуму багато його учасників висловили свою подяку організаторам та заявили про своє бажання брати участь у таких заходах й надалі.

Форум, щорічне проведення якого стало вже доброю традицією в нашо-



му університеті, відіграє значну роль у процесі формування кадрового потенціалу сучасного сільськогосподарського виробництва.

*Доцент кафедри ТСПВ  
Бантковський В.А.*